



Fitch Ratificó la Calificación del Organismo Agua de Hermosillo

San Luis Río Colorado, Sonora (UIEM) -. Fitch Ratings ratificó la calificación de BBB (mex) a la Calidad crediticia de Agua de Hermosillo (AGUAH u Organismo), organismo público Descentralizado del Municipio de Hermosillo, Sonora. Así mismo modificó la Perspectiva Estable a Negativa de.

En un comunicado la agencia señala que el cambio en la perspectiva sí debe a la mejora en las finanzas del organismo REFLEJADA al cierre del ejercicio anterior, POR EL AUMENTO PRINCIPALMENTE lograda exitosa de las TARIFAS en CASI UN 40%. Lo anterior, impulsó el crecimiento de los ingresos del organismo y sí conjuga estafa políticas dirigidas a la contención del gasto operativo.

Anterior lo con, el año pasado la dependencia de las aportaciones a AGUAH del municipio FUE menor, y logro HACER frente al costo de operación del acueducto Independencia, el cual empezó a suministrar agua a partir del 2013. Por otro lado, aunque sí contrato deuda por un millón de pesos monto de MXN330 a los finales del ejercicio, ESTA SE ENCUENTRA garantizada porción participaciones de Hermosillo Y, ACTUALMENTE, SE SIRVE en tiempo y forma un través de fideicomiso de la ONU.

Las principales fortalezas de la calificación del organismo hijo: el soporte y apoyo que recibe del municipio de Hermosillo [A + (mex)]; la favorable estructura y perfil de VENCIMIENTO de deuda bancaria; y los buenos niveles de cobertura de servicios de agua y drenaje.

Por el contrario, los factores que limitan la calificación de AGUAH hijo: los déficits históricos RECURRENTES en el resultado de operación; nivel bajo de cobertura de tratamiento de aguas residuales; la posible presión que pudiera ejercer sobre el gasto las contraprestaciones por la planta de tratamiento nueva y el acueducto Independencia; el incremento en el saldo de deuda; e indicadores de eficiencia física y comercial débiles.

A partir de que entro en operación el acueducto Independencia, el organismo ha logrado abastecer del servicio de agua las 24 horas del día a la población de Hermosillo. Fitch ve de manera positiva this AUMENTO en el abastecimiento. No obstante, ACTUALMENTE, EXISTE una controversia legal PODRIA PONER que en peligro el suministro de agua porción este medio. Por lo anterior, sí dar seguimiento al tema y los efectos en el servicio de agua proveído porción AGUAH, así como en los costos que esto pudiera derivar.

Los ingresos del organismo de las Naciones Unidas tuvieron crecimiento importante en 2013, SIENDO this del 41,4% respecto al año inmediato anterior. ESTO COMO resultado del AUMENTO en agua abastecida y facturada, la así como al AUMENTO en las TARIFAS logrado el ejercicio anterior. Además de lograr this AUMENTO importante, sí permite porción decreto al organismo actualizar las TARIFAS a partir del 2015 por un monto similares a la inflación de sus costos internos, el pecado necesidad de

aprobación del cabildo. Fitch ve Positivo this Flexibilidad de La que se doto una AGUAH párr disminuir los rezagos Entre Tarifas y Costos, Los Cuales habian deteriorado suspensiones Finanzas.

En Cuanto A Las Finanzas del Organismo, ESTAS mostraron Una Mejoría un lo Presentado en Jahr Anteriores. Millones Aunque el margen de Operación FUE deficitario porción MXN23, la Generación de cash flow EBITDA (Resultado de Operación, Más depreciaciones y Amortizaciones, y partidas virtuales) Positiva FUE, registrando MXN51 Millones, Indicador Que No Así era desde el 2009. En el Tema de Las TARIFAS, la tarifa PROMEDIO ponderada sí Estimo en MXN7.09 m3 porción (metro cúbico) estafa Datos de 2013, significativamente Nivel inferior a la mediana del Grupo de Organismos Calificados porción Fitch (GOF; MXN12.6). Conforme a La última estafa Información La Que Cuenta Fitch, AGUAH presentación, en Niveles de Eficiencia, Indicadores Similares al GOF.

La Eficiencia Física (Producido vol. facturado / vol.) PRESENTO UN Nivel de 60,7%. Por do a instancia de parte, El Nivel de Eficiencia en la cobranza SE UBICA en 79.3% of total de Del volumen facturado, EL CuAl Denota UNA MEJORA EN LOS ULTIMOS Jahr (47,1% en 2003).

Dichos Indicadores sí Espera presenten Una Mejora gradual, considerando la reestructura Operativa y Financiera.

En Cobertura de Servicios, AGUAH registro Niveles Superiores al 97% en agua potable y alcantarillado, REPRESENTANDO Una fortaleza párr la calificación. Por do a instancia de parte, en saneamiento presentación fuertes needs registrando Una Cobertura Menor al 10%, déficit Que se Espera cubrir estafa de La Planta de Tratamiento en construcción.

El Nivel de Deuda de AGUAH es considerado moderado. Sin embargo, Fitch, Espera, de Que Las Finanzas del Organismo Sigam presentando la Tendencia Positiva Que mostraron en 2013 de tal forma Que Pueda HACER Frente a ESTAS Obligaciones y Sus Indicadores de Sostenibilidad No Se Vean presionados. Millones Al Cierre del Ejercicio anterior la Deuda bancaria totalizó MXN342, Compuesta Por dos Financiamientos estafa La Banca de Desarrollo estafa Próximos vencimientos en 2015 y 2016; Y Millones MXN330 porción diciembre Contratado Crédito el Pasado de la ONU estafa Bansi.

Adicionalmente, estafa Cuenta AGUAH sin aire Crédito el Fideicomiso Fondo revolvente Sonora ONU de la estafa Millones saldo de MXN26.5 estafa VENCIMIENTO EN 2022 y Participaciones municipales afectadas en Garantía, Pago Cuyo Cubierto ha Sido porción el municipio Como Un Apoyo al Organismo.